
 
うつのみやまちづくり市民会議 議事録 

会議の名称  市民会議（第 17 回市民福祉分科会） 

開 催 日 時  平成 19 年 3 月 1 日（木）午後 4 時 00 分から 6 時 00 分 

開 催 場 所  宇都宮市役所 会議室 

出 席 者  
（市民委員）伊達悦子会長，梅林孟副会長，新由美子委員，上野茂委員，

江連京子委員，大堀導子委員，千保喜久夫委員，矢田部一郎委員 
（市事務局） 

会 議 内 容  ・市民会議提言書案 

会 議 資 料  １．提言書案について 
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発言内容 
 
いよいよ本日が最後の分科会になります。今日は提言書案について確認し

ます。 
（出欠確認） 
 
はじめに前回までの議論内容を提言書案に盛り込みましたので，紹介しま

す。（資料説明） 
また，提言書の総括の原稿を作成していただいておりますが，みなさんか

ら盛り込んでほしいことはありますか。 
 
（総括について議論，提言書案に反映） 
 
次に提言書案で何か修正するところはありますか。特に前回の合同会議を

受けて，もっと具体化したほうがよいところなどはありませんか。 
 
福祉サービスにおける効率的なネットワークづくりについては，効率的と

いう文言が変に誤解を招いてもいけないと思います。例えば，在宅高齢者

への行き届いたネットワークといった文言にしませんか。 
 
健康づくりパイロットプランについては，関心のある人から始めて，徐々

に活動を広げること，活動結果を活用して商店でカロリー表示などをして

もらうことを盛り込みたいと思います。 
 
ケアネットワークでは，訓練の重要性を付け加えておいてください。 
 
障害者との交流では，間接的に障害者のことを知るのではなく，直接話を
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聞く機会を設けることを強調したほうがよいと思います。 
 
ほかに何か修正したい点がありましたら，3 月 8 日を目処に事務局までご

連絡ください。その後に最終確認をしていただき，提言書にしたいと思い

ます。 
それから，提言書に委員のみなさんからのメッセージを載せますので，お

寄せください。また，お手元に私向けのフィードバックシートをお配りし

ています。記入は自由ですが，ぜひいただければと思います。 
 
それでは，これで最後の分科会を終わります。みなさん大変お疲れさまで

した。3 月 29 日に提言書を市長に渡すセレモニーがありますので，可能な

方はいらしてください。 
それでは，1 年半，どうもありがとうございました。 

以上
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